

## 欢欢喜喜过大年

2021年2月9日 星期二 编辑:王阳 美编:王小羽 校对:邹晓梅



#### 如意湖办事处召开2021年新冠肺炎疫情防控工作推进会

# 守住疫情防控底线 确保群众平安过节

本报讯 2月7日上午,如意湖办事处召开2021年新冠肺炎疫情防控工作推进会,如意湖党工委书记李一主持。办事处全体工作人员参加。

临近春节,李一强调以下重点工作:一、站好最后一班岗,时刻紧绷疫情防控这根弦,抓紧抓好"外防输入、内防反弹"各类措施,坚决守住疫情防控底线,确保全办人民过一个平安有序、欢乐祥和的春节。二、做好重点人群疫情防控工作,对于来自国内中高风险地区及关联区域的入郑人员、境外回国人员、做好各类返郑人员的情况排查和信息登记,做好疫情防控管控措施。三、要求各社区做好"四个一"居家隔离服务,居家隔离措施要坚

持科学防控,压实各级责任。四、倡导 就地过年。提倡春节假期非必要不流 动,各领导干部要带好头,原则上不前 往高中风险地区所在城市、公务活 动,做到非必要不出市、非必要不出 境。五、加强重点场所的督查。要求 各社区、各科室按照东区督查考核细 则,严格落实对重点场所、重点人员、 聚集性活动监管、加强社会宣传等疫 情防控措施,在商场、超市、宾馆、餐 馆、图书馆等重点场所严格落实"扫 码验码、测温、佩戴口罩进入、清洁消 毒、通风换气"等措施。李一最后强 调,各部门要克服麻痹思想,确保全辖 区人民平安、幸福、祥和地欢度佳节。 记者 马燕 通讯员 李冰 文/图



召开"双改"暨春节期间城市管理重点工作部署会

## 凝聚共识营造温暖祥和新年气象

本报讯 为认真落实"双改"工作要求,扎实做好春节期间城市管理重点工作,营造一个温暖、祥和的新年环境,2月7日上午,如意湖办事处在多功能会议室召开"双改"暨春节期间城市管理重点工作部署会议,会议由如意湖党工委书记李一主持,办事处全体工作人员参加。

记者 王阳 通讯员 魏盼

会上,党工委委员、政法委员金建选首先对2020年"双改"工作开展情况进行通报,随后,党工委副书记、办事处主任白新营对春节期间"双改"工作和城市管理重点工作进行了安排,并提出具体要求:一是要加强市容秩序管理。对重点部位、重点路段、重点的设定责错峰管理,对市、区级交办事项分析研判、压实责任及时处置;加强户外广告管理,及时清理乱贴乱画,破损广告,严格节日期间户外广告审批;加强环境卫生管理,保持城市道路保洁力度,对公共服务设施及时维修维护。二是加强交通秩序治理。针对春

节期间返乡车辆多的情况,对一些较宽人行道和区域,在不影响行人通行和交通安全的前提下,设置临时营车点,对乱停乱放的车辆张贴温馨提示,我自身市民规范停车。三是做好非机动车和共享单车集中整治工作。对重点区域的乱停放行为进行引导、规范,着力形成"停车人位、管理规范、对明停放"的社会氛围,确保问题及时处置。同时也要加强应急值守,组建应急处置队伍,做好应对突发情况理,确保问题有人发现,及时处置。四是确保问题有人发现,及时处置。四是

严以律己,强化自律保廉洁。各科室、社区主要负责人要落实主体责任,认真履行"一岗双责",高度重视并切实抓好春节期间各项重点工作。带头执行各项规定,自觉遵守"十个严禁",强化廉洁自律的责任意识,管好自己,管好家人,带好队伍。

最后,李一强调,全办要凝聚共识,以街道"绿、洁、畅、亮"为重点,开展各项整治行动,确保辖区环境卫生、市容市貌有明显改观,市场经营、交通秩序状况得到根本性提升;齐抓共管,相互配合,早行动,早见效,确保春节期间城市管理工作取得实效。

如意湖办事处圆满完成社区"两委"换届工作

### 新起点 新征程 新篇章

本报讯 近日,随着绿城百合社区居民委员会换届选举顺利结束,如意湖办事处圆满完成辖区7个社区"两委"换届选举工作,整个换届选举期间,未出现一起信访举报事件,未发生一次违法违纪行为,实现了组织意图和群众意愿的高度统一,选优配强了新班子。

选人用人导向更加鲜明 如意湖 党工委牢固树立"以事择人、以岗选 人"的鲜明导向,秉持"干中换、换中 干"理念,通过创新实行"六必谈""三 遍访"掌握干部思想动态和群众意 愿,夯实换届基础;通过列出"四张清 单",搭设干事平台,让一批想干、会 干的干部脱颖而出;同时,将"三考 核",即社区书记考核、社区年度考 核、民主测评作为选人重要依据。通 过一系列措施,党工委把党员群众的 注意力从"选什么人当干部"引导到 "选什么人干事"上来,一批民生项目 也顺利完成。如意东路社区在一个 月时间内实现了院区自来水管网改 造;天时路社区去年12月上旬解决 了困难重重的民航花园小区供暖问 题;绿城百合社区协同交警对金汇东 街、西街道路进行集中治理,疏通了 居民回家的"最后一百米"。

领雁队伍素质大幅提升 如意湖

党工委严格选任标准,切实把人事布局谋在先。此次选举,共推选社区"两委"成员63名,整体呈现年轻化、高学历趋势。"一肩挑"人选平均年龄35岁,均为本科以上学历;"两委"班子成员平均年龄31.1岁,35岁以下占比85.7%;大专以上学历人数占比100%;女性成员占比66.7%;各社区均有多名90后年轻干部。党工委不仅按上级要求做到书记、主任"一肩挑",创新做到副书记、副主任"一肩挑",精简干部队伍,提高组织凝聚力。同时,创新安排95后进入各社区"两委"班子,引入新鲜血液,队伍战斗力进一步增强。

换届选举过程依法依规 换届选举的风气如何,直接关系到换届的成败,关系到能否选出一个合格的领导班子,也关系到一个地区的发展稳定。各社区始终把严肃换届纪律摆在突出位置,坚持宣传在先、警示在先、预防在先,严明教育;坚持严格选举程序,全方位全过程开展督查,严格监督;坚持强化执纪问责,以"零容忍"态度惩治违反换届纪律问题,严肃惩处,确保了换届选举风清气正。同时,各社区均按照防疫要求,严格执行参与人员扫码验码、测温、佩戴口罩以及场地清洁消毒、通风换气等措施,切实保证

党员群众的身体健康和生命安全。

"开门干事"热潮迅速掀起 在新 ·届社区党总支班子当选后,党工委 第一时间召开集体谈话会暨"开门一 件事"领办仪式,通过迈好履职第一 步、上好廉政第一课、领办开门一件 事,使新一届社区党组织班子迅速进 入角色,聚焦治理难事、发展要事、民生 实事,领办了一批发展事项,加速实现 从"上任"到"胜任"的提升成长。联盟 新城社区将对如意西路进行整治提升, 消除学生上学的安全隐患;绿地社区、 馨悦苑社区将分别打造多功能活动室、 舞蹈教室,丰富居民生活。商务区社区 迅速领衔攻坚,协调多方,在黄河东路 及平安大道的校门口两侧增设减速震 荡线,已经于1月18日安装完毕,有效 缓解了幼儿园门前的安全隐患,为居民 安全出行提供了有力保障。

站在"十四五"发展新起点,如意湖办事处新一届社区"两委"班子将以更好的状态、更实的作风、更大的担当,开启加强社区治理、推动如意湖高质量发展的新征程,努力为打造创新发展的区域经济、科学精细的城市管理、为民务实的社区服务书写新篇章。

记者 王阳 通讯员 杨黎孜 李金芳

#### 结对帮扶送温暖



本报讯 2021年春节将至,为巩固精准扶贫工作成果,让群众过一个欢乐祥和的春节,充分体现党和政府对困难群众的关怀,近日,如意湖办事处开展对永定庄村结对帮扶送温暖活动。

如意湖办事处副主任张涛一行来 到永定庄村,为贫困户送去米、面、油、被 子、春联等生活物品。在走访中,张涛 登门慰问每一位困难群众,与结对帮扶 户拉家常,详细了解他们近期生活情 况,并叮咛他们要注意冬季时节的生活 物资储备和冬季恶劣雨雪天出行交通 安全等。"感谢你们的到来,谢谢你们心 里还想着我们,感谢政府,感谢你们,也 祝大家新春快乐!"村民张大哥激动地 说道。 记者 王阳 通讯员 郭甜甜